
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Münchholzhausen

Sitzungsnummer 1. Sitzung

Datum Dienstag, den 10.05.2011

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 19:40 Uhr

Sitzungsort Stadtteilbüro Münchholzhausen, Rechtenbacher Straße 2

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Weber, SPD
Stellv. Ortsvorsteher/in Steinruck, CDU
Ortsbeiratsmitglied Lich-Brand, SPD
Ortsbeiratsmitglied Schmidt, SPD
Ortsbeiratsmitglied Schweickert, SPD
Ortsbeiratsmitglied Cloos, CDU
Ortsbeiratsmitglied Dr. Schneider, CDU

vom Büro der Stadtverordnetenversammlung:

, als Schriftführer

ferner waren anwesend:

AV   Weber   eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass gegen
die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben wurden und dass der
Ausschuss beschlussfähig ist.

T a g e s o r d n u n g:
__________________
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Öffentlicher Teil :
TOP 1
Verabschiedung Ortsbeiratsmitglieder

TOP 2
Wahl des Ortsvorstehers

TOP 3
Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers

TOP 4
Wahl des Schriftführers

TOP 5
Wahl des stellvertretenden Schriftführers

TOP 6
Mitteilungen

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Verabschiedung Ortsbeiratsmitglieder

Peter Helmut Weber liest einen Brief des scheidenden Ortsbeiratsmitglieds Klaus
Grumbach vor, da dieser leider nicht persönlich anwesend sein kann.
Peter Helmut Weber verabschiedet den ehemaligen Ortsvorsteher von Münchholzhausen
Joachim Volk und dankte ihm für sein jahrzehnte währendes, politisches 
Engagement. 

Oberbürgermeister Wolfram Dette zählte die politischen Stationen Volks nochmal auf und
bedankte sich für die konstruktive Zusammenarbeit innerhalb der letzten 30 Jahre.
OB Dette bedankte sich auch bei Herrn Grumbach für sein Engagement und hofft, ihm
dies auch noch persönlich sagen zu können.

TOP 2
Wahl des Ortsvorstehers

Peter Helmut Weber übergibt die Leitung der bevorstehenden Wahlen an Herrn
Oberbürgermeister Dette.

Peter Helmut Weber wird als Ortsvorsteher vorgeschlagen. Weitere Kandidaten gibt es
nicht. Peter Helmut Weber bittet um eine geheime Wahl. OB Dette und Stadtrat Viand
zählen die Stimmen öffentlich aus. Peter Helmut Weber wird einstimmig zum
Ortsvorsteher gewählt. Herr Weber nimmt die Wahl an.
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TOP 3
Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers

Dieter Steinruck wird als stellvertretender Ortsvorsteher vorgeschlagen. Es gibt keine
weiteren Kandidaten. Dieter Steinruck kandidiert als stellvertretender Ortsvorsteher. Er
wird einstimmig als stellvertender Ortsvorsteher gewählt. Herr Steinruck nimmt die Wahl
an.

TOP 4
Wahl des Schriftführers

Tim Brückmann wird als Schriftführer vorgeschlagen. Weitere Kandidaten gibt es nicht.
Tim Brückmann wird mit vier Ja-Stimmen und drei Enthaltungen zum Schriftführer
gewählt. Peter Helmut Weber verliest die Zustimmungserklärung von Tim Brückmann,
daß er im Falle einer Wahl, die Wahl annimmt.

TOP 5
Wahl des stellvertretenden Schriftführers

Der Ortsbeirat stellt den Verfahrensantrag die des stellvertretenden Schriftführers zu
verschieben und diesen Tagesordnungspunkt von der Tagesordnung zu nehmen und ihn
später zu behandeln. Diesem Antrag wird vom Ortsbeirat einstimmig stattgegeben.

TOP 6
Mitteilungen

Dr. Jörg Schneider liest einen Brief der Stadt Wetzlar vor, indem auf technische Mängel
der Münchholzhäuser Sporthalle hingewiesen werde, sodaß keine Veranstaltungen über
200 Personen darin stattfinden dürfen.
Oberbürgermeister Dette wird sich der Sache annehmen und den Ortsbeirat über weitere
Schritte informieren.

Peter Helmut Weber schließt die Sitzung um 19.40 Uhr.

Ortsvorsteher                                                       Schriftführer
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